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Результати навчання:  

Встановити зв’язок між між процесами розвитку інноваційної діяльності 

підприємництва та залученням інновацій на підприємства. Проаналізувати 

взаємозалежності процесів залучення моделі країн з сучасною ринковою 

економікою з інноваційною складовою діяльності підприємств в Україні. 

Сформувати перелік інноваційних знань з економіки та організації 

інноваційного  підприємництва та його управління, що можуть мати місце на 

промисловому підприємстві та сигналізують про необхідність залучення 

інноваційних процесів за напрямками, зокрема: економічний, виробничо-

технологічний, екологічний, організаційно-управлінський, правовий та 

інформаційний. Сформувати модель оцінки ефективності розвитку 

інноваційного підприємства. Визначити класифікацію та спрогнозувати 

потенційні ризики, що виникають під час залучення інновацій.  

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  

«Оцінка ефективності бізнесу», «Контролінг в підприємницькій 

діяльності», «Системи якості», «Виробниче підприємництво», «Планування, 

стратегія та розвиток підприємництва». 

Зміст.  

 Предметна сфера управління інноваціями в підприємницькій діяльності. 

Принципи управління ефективністю в умовах сучасного інвестиційного клімату 

інноваційних проектів підприємництва. Ідентифікація підприємницьких ризиків 

під час залучення інновацій. Фінансові ризики та їх оцінка. Застосування 

системи управління ризиками в інноваційних проектах. Сучасний 



інструментарій для вирішення завдань в інноваційних проектах та інноваційна 

діяльність підприємства. Планування умов сучасної інноваційної моделі 

технологічного бізнесу та особливості становлення в Україні цієї моделі. 

Організація діяльності оцінки інноваційних проектів за участю держави. 
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 Методи навчання.  

Комунікативні та інтерактивні методи навчання з використанням 

інформаційних технологій: лекції проблемного характеру; робота в малих 

групах; семінари-дискусії;  «мозкові штурми»; кейс-метод. 

Методи оцінювання:  

- поточний контроль (тестування, інтерактивне опитування, індивідуальне 

завдання);  

- модульний контроль (опитування, контрольна робота); 

- підсумковий контроль ( іспит).  

Мова навчання.  

Українська. 
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